

SK

# 7002 POWER XP



## SANITEC

PETRA NOVA



<b>POPIS</b>	Vysoko účinný alkalický čistiaci prostriedok na čistenie povrchov z prírodného a umelého kameňa s vysokou a nízkou pórovitosťou.
<b>CHARAKTERISTIKY</b>	Mimoriadne účinný na odstraňovanie mastných škvŕn, patiny, krusty, sulfatačných škvŕn a povrchových usadenín všetkého druhu. Prípravok s rýchlym účinkom. Počas používania nezanecháva žiadne nepríjemné pachy.
<b>POUŽITIE A KOMPATIBILITA</b>	Použitie: povrchy z prírodného kameňa (napr. travertín, kameň Trani, kameň Luserna, leccejský kameň, bridlica, pieskovec, carparo, porfýr, tuf, peperino, nárožný kameň, žula, syenit, mramor atď.), povrchy z umelého kameňa (lícové tehly, pálené tehly, klinker, kamenina, cement, cementové konglomeráty atď.). Nepoužívajte na kovy a drevo.
<b>SPÔSOB POUŽITIA A DÁVKOVANIA</b>	Prípravený na použitie. Pomocou štetca alebo rozprašovacej dýzy aplikujte prípravok priamo na vopred oprášený povrch. Povrch potierajte štetcom, kefou a/alebo jednodotúčovým čistiacim strojom s vhodnými štetinami. Nechajte prípravok pôsobiť niekoľko minút. Zmyte ho nízkotlakovým čističom alebo ručne mokrú kefou.
<b>ŠPECIFIKÁCIE</b>	Vzhľad: priehľadná žltá kvapalina pH: 13,5 +/- 0,5 Špecifická hmotnosť [g/ml]: 1,260 +/- 0,020
<b>OPATRENIA PRE POUŽÍVANIE A SKLADOVANIE</b>	Uchovávať v pôvodných obaloch. Vyhnite sa extrémnym teplotám. Pre podrobnejšie informácie o používaní a likvidácii si prečítajte informačný leták.
<b>CHEMICKÉ ZLOŽENIE</b>	Pre podrobnejšie informácie o zložení výrobku si prečítajte informačný leták.
<b>UPOZORNENIA</b>	<b>VÝROBOK LEN NA PROFESIONÁLNE POUŽITIE.</b> Informácie v tomto technickom liste, odporúčaníach pre použitie a aplikáciu prípravku vychádzajú z našich znalostí a z testov vykonaných na prípravku k dátumu vydania tohto dokumentu. Prípravok môže mať rôzne aplikácie a prevádzkové podmienky sa môžu líšiť v závislosti na materiáloch a podmienkach prostredia, ktoré nepoznáme. Spoločnosť Italchimica preto nemôže zodpovedať za vhodnosť prípravku pre vaše procesy a výsledky, keď nemá podrobné informácie o vašich podmienkach použitia. Na overenie vhodnosti odporúčame vykonať testy na malom povrchu. Spoločnosť nepreberá žiadnu zodpovednosť za nesprávne použitie svojich prípravkov. Náš technický servis je k dispozícii na nájdenie optimálnych podmienok na použitie prípravkov.

**PROFESSIONAL  
ACADEMY**



Get more information  
on your smartphone.



PALLETIZATION	<b>CODE</b>	7002	<b>EAN</b>	8050999570383		
	<b>Pcs x Box</b>	2	<b>Volume L</b>	5	<b>Fl. Oz.</b>	169,07
	<b>Box x Layer</b>	18	<b>Peso Kg</b>	5,5	<b>Oz.</b>	194,01
	<b>Box x Pit</b>	72				

**WWW.SANITECITALIA.COM**

LAST UPDATE: 13/12/2021

REV. 00/2021